

# 卫浴间装修应注重细节

卫浴间在整体家居装修中往往扮演配角,如今,随着卫浴间越来越受到业主重视,人们对卫浴间的要求越来越高,在这个装修旺季,安装卫浴间的用品时,需要注意哪些方面呢?

## ◎面盆

面盆是卫浴间常使用的卫浴原件之一,有的用起来感觉很舒适,恰到好处。有的却是麻烦不断,不是站得腰疼就是水经常溅到身上,在安装时要格外注意。

深度与强度成正比。水

溅到身上,这恐怕是感觉最不舒服的一点。按常规,洗脸池的深度与安装在上面的水龙头水流的强度成正比,即深的池子才能安装水流强的龙头。千万不可在底部较浅的池上安装粗大的水龙头,这会使人在用水时溅到身上。池子的底部要有足够的弧度,不能太平坦,否则水会积留在里面。

注意高度和光洁度。无论是否独立式还是台式洗脸池,池面或台面离地高度都要在80~85厘米,因为太矮的池子会使人腰痛。

洗脸池的池边须稍高于台面,但与台面相接处一定要平滑,目的在于将溅到台面上的水擦回池子里去时不被阻碍,同时便于台面的清洗。台面本身一定要选用表面光滑的材料,边缘及两角必须圆滑,以免磕碰。洗脸池本身的光洁度也非常重要,光洁度高的池面使水里的杂物不易附着表面,相对来说减少了需要擦洗的次数。

空间决定形式。洗脸池大致分成独立式和台式两种。独立式的造型美观、占

地面积小,并便于维修,适合空间不大的卫生间。但它需要配备镜箱,以便利用池子上方的空间摆放一些洗漱用具及化妆品等。台式洗脸池至少要占据一张小课桌的空间。它的台面上可放洗漱用具,下面的柜子还能放杂物。如果卫生间面积不大,可以考虑在墙角安装一种三角形的洗脸池,池子的上方可挂一个三角的杂物架,以存放洗涤用品。

## ◎淋浴房

淋浴房的形状一般为对

称的弧扇形或者方形,有推拉门、转轴门等,以进入方式分有角向进入或单面进入式,角向进入式最大特点是可扩大使用率,可以更好利用有限的浴室面积,方形对角形、弧形淋浴房均属此类,是应用较多的款式,选购淋浴房的形状要参考卫生间的大小和走向。

大多数人喜欢选购半透明的淋浴房,但是传统保守的业主,会选择布纹式不透明的淋浴房,因此要根据家人的喜好。淋浴房的主材为钢化玻璃,钢化玻璃的品质

差异较大,正宗的钢化玻璃仔细看有隐隐约约的花纹。

购买带蒸汽功能的淋浴房时应关注蒸汽机和电脑控制板。这种蒸汽功能的核心就是蒸汽机,如果蒸汽机不过关,用不了多长时间就得坏。此外,电脑控制板也是淋浴房的核心部位。由于淋浴房的所有功能键都是在电脑板上,一旦电脑板出问题,整个淋浴房就无法启用,因此在购买时一定要问清蒸汽机和电脑板的保修时间。

## ◎行业资讯

### 一统国际家居“惠”爆泉城 团购活动即将开始

十一黄金周刚过,对于大多数卖场商家来说,客流明显减少,市场处于平淡期。这时也正是好多品牌商家调整休养的机会。但对于时刻在关注顾客需求的品牌来说,确发现了大的商机和市场。黄金周对于那些平时工作繁忙,利用假期出外走亲访友、旅游的顾客,会错过十一的促销优惠活动。对于探亲、旅游和其他原因尚未来的及采购的顾客,这个客户群体的消费需求,又由谁来满足?

作为来自北京的家居业的大鳄,一统国际家居厂家来说,却一直在关注着该顾客群体。在后黄金周也就是本周六15号,一统国际家居特针对尚未采购家居用品的客户,举办了大型的团购促销活动。此次团购优惠力度,甚比十一。产品覆盖一统国际家居旗下的木门、板式家具、实木家具和欧式家具。

该团购活动,高喊团结就是力量。只要您通过各种方式参加团购报名,如达到

3人美式、经典实木就可在全场5折的基础上再直降5个点;达到6户可再直降10个点;更为疯狂的是当达到9户,可再直降15个点。最高降幅达到60%以上,而且当您条件符合时还可享受定金翻倍优惠,最高直抵3000元使用。

作为尚未来得及选购家居用品的顾客来说,您还在犹豫什么呢?还不赶快参加到本次团购中来,报名从速!疯狂团购,团结就是力量!

### 大自然地板,缤纷十月相“惠”泉城

10月4日,由美国农业贸易处与中国地板领军品牌大自然地板联合举办的“大自然地板2011年首届美国风尚地板节”济南站在美国浓浓的乡村音乐中拉开了帷幕。一场旨在带给济南消费者独特的美国红橡地板体验,推动美国木材在泉城消费者家庭的普及的大型家居沙龙,于济南红星美凯龙盛情上演,大自然地板济南地区8店同时拉开本次美国风尚地板节的盛大阵容。

活动在轻松的美国乡村音乐中愉悦地进行,精心编

排的美国风尚地板秀同时精彩上演。大自然地板在活动现场布置了地板试验展示区,与消费者现场互动,共同见证大自然地板美国材种地的优异品质,这一举措得到了济南消费者的高度认可及强烈关注。豪礼送不停,排队“抽”礼等促销政策,更是吸引了不少消费者现场签单。据不完全统计,当天超过400名消费者及家装顾问到场观摩订购,表现出了济南消费者对大自然地板品牌的信赖,对美式家居风潮的崇尚。消费者高涨的参与热情

很好的诠释了大自然地板品牌的实力和活力。此次美国风尚地板节,为济南消费者带来了一场完美的视觉盛宴,更带来了一场活色生香的美式原味家居体验。

据了解,中国房地产市场的火热,带动了消费者购房装修以及家具市场的兴旺,从而直接影响到木材市场;另一方面,中国消费者品位的提高,对家具及室内设计的日趋讲究,为推广美国木材在制造及设计领域方面的应用带来了更有利的环境。

### 欧亚达家居十一告捷 销售突破亿元大关

刚刚过去的十一黄金周并没有让欧亚达人失望,7天的疯狂销售着实让家居卖场、商家们赚的“盆满钵满”。“停车场上不断有车从四面八方停过来,很多时候引入车位供不应求,稍有耽搁,后面就会排起长队!”商场导车员回忆起7天的活动时说。“这次我们的销售又打破了以往的销售记录!虽受楼市调控的愁云笼罩但我们的销售依然突破了亿元大关!”欧亚达家居北园店总经理胡正勇难掩激动的心情。

#### 让顾客奔跑起来的商场

活动期间,欧亚达家居推出的“买断商品、一元秒杀商品、满额赠、150台液晶电视疯狂抽”等大大激起了泉城消费者的购买欲望,活动中每天营业时间还未到,商场各个门口就早早的排起了长队,营业时间一到商场大门还未完全打开,等待的消费者们就开始狂奔起来冲向各个活动区域!转眼间各个

收银台前就排起了几列长队,整个收银台被前来的消费者围得水泄不通。各个专卖店也是顾客接踵而至,致使各家导购员应接不暇!

#### 商场促销:

#### 价格·服务定乾坤

价格是在消费过程中决定消费者购买与否的最重要因素,服务的保障更是促进购买的一剂良药。据商场负责人介绍,本次十一活动,欧亚达家居为抢夺市场,吸引消费者眼球,每个活动细节都颇费心思,整个活动精心策划和准备了近一个月,不管是商场还是各商家都囤积了“重兵”直指黄金周。活动前率先发起了强大的促销攻势,做足了预热。买断、秒杀、满赠、返现、抽奖都得到了消费者的青睐和追捧。和其他家居卖场不同的是,虽然大家都在做返现,都在抽大奖,甚至都做起了满赠活动。但经消费者一比较,哪家卖场活动实惠,哪家活动实在,也决定了消费者下定在哪家

卖场。欧亚达家居人气之所以如此旺盛,正是履行了欧亚达家居自己的承诺:“一切为了消费者,让消费者得到最大的实惠”。为保证消费者买的放心、用的舒心,欧亚达家居一贯的“实在让利、杜绝虚假数字游戏”的规则着实受到了泉城消费者的青睐!加之,“一切为了消费者满意”、“全程价保”、“30天无理由退换货”、“绿色环保承诺”等服务保驾护航,更是让消费者吃了一颗定心丸。

前来购物的李女士说,“这里的人多反倒让他们更放心,人多排队就是该家居卖场的最有力量证明,买得放心!”

商场营销的不断创新,销售量的不断上涨,也不断吸引着众多一线品牌的关注。据了解,橱柜专家“百V整体橱柜”旗舰店现已顺利签约进驻欧亚达家居济南南北园店。另外,足有1200m<sup>2</sup>的“国际馆”也正准备启动,大品牌的进驻让欧亚达家居更加流光溢彩。



2011秋季新品“圣卡罗 San Carlo 雅致上市”

臻享巴洛克传世之美

17世纪巴洛克的美学意义再次被唤醒——400年前的艺术之花,历经时光流转,在家中华美绽放。为你的古典情怀,度身定制全新的栖居之所。

美克美家传统风格套系“圣卡罗”,10月14日雅致上市,将巴洛克艺术灵感融入地中海风情的浪漫闲适,表达你的古典主义情怀。宽厚的比例尺寸,富于动感的曲线,细腻有序的细节,华丽的花纹涂饰及手工雕花,彰显优雅浪漫的气息和文化品位,犒赏你的典雅人生。

美家·美梦适值绝好时机,10.13—10.31 床垫超值惠购。多买再减,最多可享额外9.2折优惠,详情请咨询当地店面。

免费设计咨询 | 全程置业顾问 | 免息消费信贷 | 预约配送安装 | 美克贵宾沙龙

济南店/济南市市中区顺河东街66号银座晶都国际/0531-66686337

国际家具连锁/北京/上海/天津/重庆/杭州/成都/乌鲁木齐/大连/苏州/宁波/武汉/深圳/长沙

/南京/广州/郑州/沈阳/厦门/哈尔滨/西安/合肥/青岛/济南/福州/无锡/常州/嘉兴/长春/石家庄...

客服专线/800-818-6337/400-818-6337 美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理

与美克美家一起成长! 人才招募: <http://job.markorhome.com>

